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Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois e vinte e três (2023) às 19
horas, no Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à
Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos Nogueiras-Ma. Sob
a presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes
vereadores: Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar de Souza Nogueira, Joilma
Oliveira dos Santos, José Magno da Silva Leite, Renato Barbosa Arruda e
Ronaldo Mourão Santana. Por existir número legal o Senhor Presidente declarou
em nome de Deus aberta a sessão, e justificou a ausencia dos vereadores: Ana
Patrícia Santos de Sá Araújo e Anatolio da Cruz Nogueira Neto. Logo após a
leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada por
unanimidade entre os presentes, fez a ordem do dia, a qual constou das seguintes
proposições: Requerimento nº 01/2023, que solicita que seja concedido titulo de
cidadão Fortanogueirense ao Senhor Carlos Orleans Brandão Júnior, de autoria
do vereador Gesmar de Souza Nogueira. O referido requerimento após ter sido
lido em plenário foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade entre os
presentes. Indicação nº 01/2023, que solicita a recuperação da estrada do Crueira
com inicio no Roçadinho chegando até o Poço e todos os ramais. Indicação n°
02/2023, que solicita a recuperação da estrada da Gameleira com inicio no
Roçadinho chegando até o Vão do Velame e todos os ramais. Indicação nº
04/2023, que solicita a reforma do posto de saúde Luis Pombo, na localidade
Crueir. Ambas de autoria da vereadora Joilma Oliveira dos Santos. Indicação nº
05/2023, que solicita a construção do campo de futebol nas seguintes
localidades: Piaçava, Gameleira, Ponta da Serra, Campo Largo, Cabeceira do
Mearim, Bilouras, Altos, Cagaita, Chapada e Celoura. Indicação nº 06/2023, que
solicita a construção da ponte na estrada da malhada Vermelho e Retiro do
Macapá. Ambas de autoria do vereador Carlos Zoel de Castro Andrade.
Indicação nº 07/2023, que solicita a construção de uma rotatória na frente do bar
Gela Guela, no bairro Trizidela. Indicação nº 08/2023, que solicita a operação



tapa buraco nas ruas do bairro Área Avançada, como também a recuperação dos
meio fio que estão danificados no referido Bairro. Ambas de autoria do vereador
Ronaldo Mourão Santana. Em seguida o Sr. Presidente passou a presidência para
o primeiro secretário Ronaldo Mourão Santana, para apresentar o projeto de Lei
nº 01/2023, que dispoe sobre Dispõe sobre a modificação do Art. 110 da
Resolução n° 001/2017, inciso V- Itinerantes- são as que se realizam fora da
sede da Câmara Municipal, com o objetivo de colher as reivindicações dos
moradores dos bairros, aprovar projetos e reivindicações dos vereadores. Os
locais e datas de realização das sessões itinerantes serão definidos com base em
requerimento subscrito por um ou mais Vereadores, desde que aprovado por
maioria dos membros da Câmara. O referido projeto de Lei apos ter sido lido em
plenário foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade entre os presentes.
Dando continuidade o Senhor presidente voltou a presidência, e passou a palavra
aos vereadores, usou a mesma: Renato Barbosa Arruda, agradeceu a Deus por
está aqui e perguntou se o oficio foi encaminhado a secretária de educação, pois
precisa fazer a fiscalização do transporte escolar, falou sobre a àgua do setor
aeroporto, que a população esta sem água e que o carro pipa precisa abastecer o
povo, que o mesmo quer o bem da cidade, que as coisas andem direiro. Joilma
Oliveira dos Santos, falou das indicações que recebeu muita reclamação sobre o
transporte escolar, devido a situação das estradas. Agradeceu ao gestor pela
ponte que foi concluida atendendo seu pedido, sobre o transporte escolar falou
que após a vistoria do ano passado melhorou muito, que o primeiro passo é
verificar como está a situação dos transporte escolar, para poder cobrar. Gesmar
de Souza Nogueira, falou que estão cheio de gás para continuar trabalhando,
falou da sua viagem a Sao Luis onde foi discutido sobre a situação das estradas,
que tem trecho da Ma 006 que não tem como recuperar mais, precisa colocar
asfalto novo pela situação que a estrada está, e solicitou ao governador que
coloque fiscalização na obra das estradas, para poder pagar, e solicitou aos
colegas que o ajude a fiscalizar.Carlos Zoel de Castro Andrade, agradeceu por
estarem de volta aos trabalhos, disse que irá continuar com as cobranças, falou
sobre o campeonato do interior, por esse motivo pediu a construção dos campos,
pois no ano passado não aconteceu o campeonato em todas as regiões por falta
de campo, por isso pediu com antecedência ao secretário de infraestrutura, que
fez de conta que não ouviu. Sobre a indicação da ponte falou que a mesma está
com mais de 3 meses que caiu e agora está prejudicando o transporte escolar, que
o vereador ver o que precisa ajeitar, cobra e não está sendo atendido, espera que
agora seja resolvido. Sobre a indicação da vereadora Joilma, falou que não sabe
o que é que as máquinas estão fazendo na região do Crueira, pois as máquinas
em dois anos de mandado já passaram 1 ano lá, e ainda não resolveu, não sabe o
que está acontecendo, pois se o transporte escolar sair da Gameleira pra vir ate a



sede o carro não vem por falta de estrada. sobre a água do bairro recreio falou
que retiraram a bomba sábado meio dia, e que o funcionário deixa o povo sem
água, agora a bomba deu problema, como o bairro é grande o trator não tem
como suprir a necessidade de toda a população. Ronaldo Mourão Santana se
solidarizou com a morte do senhor Domegidio, e desejou a família força pela
perda do ente querido. sobre o carnaval pediu ao prefeito para dá inicio na sexta
feira com um esquenta com um som mecânico, fez o pedido para o DJ Augusto
dono da empresa que vai fazer o carnaval como para o prefeito. Finalizando o
Senhor Presidente, sobre o repasse falou que irá tudo dá todos os direitos dos
vereadores, convidou a todos os vereadores para sexta feira fazer vistoria nos
veículos do transporte escolar, para depois sentar e resolver os problemas que
estão a frente do nosso município, que os secretário estarão recebendo oficio
para que Fortaleza dos Nogueiras, venha ganhar com isso, solicitou que a cada 3
meses seja feita uma reunião de esclarecimento a comunidade, chamando as
comunidades até essa Casa. mas para isso precisam se inteirar com os secretários
para poder ajudar as comunidades, falou que o objetivo das sessões itinerantes é
levar a realidade da Câmara a todas as comunidades, frisou a importância da
união para se ter bons resultados, disse que vereador da situação e oposição terão
os mesmos direitos dentro dessa casa, pois o povo precisa saber o porque que
certas secretarias não estão tão bem. E como nada houve a tratar o Senhor
presidente agradeceu a presença de todos e declarou em nome de Deus encerrada
a sessão. Lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será
assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival
Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 13 de fevereiro de 2023.


